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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  12 ELIYNZA BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 6  9 JOUSKA BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  8 AYTOLDU TAMER BALİ RAPORLU OLDUĞUNDAN FATİH SULTAN MEHMET 

SANSAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  5 SHAWNEE RAPORLU OLMASIMUHAMMET 

YILDIRIM

AT SAHİBİ

 9  9 EFLİN RAPORLU OLMASIMUHAMMET 

YILDIRIM

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- ZEREF ŞAN isimli Arap atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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4. koşuda, 4 numaralı MURAT REİS isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, start çıkışı sonrası 1100. metre ve son 550 metrelerde 

usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesi ne göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını 

yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

5 numaralı YEDİKARDEŞLER isimli atın binicisi Adem CEYLAN, son 350 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR  ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5.koşuda, 4 numaralı DESTREZZA isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 150 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 3 numaralı KING EREN isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

11 numaralı SOUTH WARRIOR isimli atın binicisi Musa DEMİR, son 400 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 5 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan ALATA isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 9 numarada kayıtlı ZEREF ŞAN isimli at starttan çıkmamıştır. Bahse konu atın antrenörü Bahar GÖK, atını yeterince 

eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır. 

10 numaralı GÜVENAĞA isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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9. koşuda, 2 numaralı DEVLETHAN isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR  ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numaralı MARAKAYBO isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR  ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

6 numaralı TURALI isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır. 

10 numaralı ELÇİN HANIM isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binicinin tartı mahallinde bulunamaması sebebiyle savunması 

alınamamış olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.
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